

临平三小开展“开学安全教育第一课”

■ 本报小记者

新学期,临平三小教师上班的第一天,学校“开学安全教育第一课”正式开课。安全教育始终是教育工作的重中之重。学校在“居安思危,思则有备,有备无患”的指导思想下,安排了系列安全教育活

动:校园安全排查,全体教师签订安全责任书,校园安全讲座。

教师分组对校园的各个区块进行了全面的排查,将存在的安全隐患进行梳理,逐一进行解决。全体教师签订了安全责任书,给老师们增强了安全责任意识,还进行了校园

安全讲座。

“开学安全教育第一课”,向全体教师敲响了安全的警钟,提高了老师们的安全防范意识和保护能力,是一堂有效的教育活动课。新学期,新起点,临平三小的全体教师以崭新的姿态,为促进学校的和谐发展不断努力。

校园·看台

临平二小假日小分队 探寻家乡丝绸文化

■ 小记者 临平二小
干施源

近日,临平二小502班的青禾假日小分队为探寻余杭丝绸文化,发现家乡之美,进行了一次实地参观。

此次参观首先来到余杭知名布艺企业,通过工作人员的讲解让队员们了解到丝绸是如何制作,如何进行二次检查,最后如

何合格入库。随后来到余杭品牌布艺城,在这里,队员们更是见识到了丝绸五花八门的用途,用丝绸制作成的旗袍、椅套、屏风、各式床上用品等等,我们余杭的丝绸还为G20杭州峰会提供了窗帘和抱枕呢!

通过此次参观,让小朋友们对余杭丝绸文化有了进一步的了解;对家乡余杭更是热爱!

尊老,敬老,爱老 瓶窑一小银河中队在行动

■ 本报小记者

衷心的祝福,和煦的笑容组成这温馨的画面。老吾老及人之老,瓶窑镇第一小学教育集团305班银河中队在行动。8月27日,队员们带着夏令用品及食品给径山镇敬老院的老人们带去清凉,消除夏季的燥热,滋润老人的心田。购买物品的款项来自队员们的劳动所得。

2016年国庆节,他们利用节假日,批来花环等饰品,在班主任王老师和志愿者家长的带领下来到径山镇千花里景区门口义卖。烈日下的阳光挡不住队员们的脚步,最后获得义卖款652.50元。全部款项用于这次去敬老院送爱心活动。尊老,敬老,爱老是我国的传统文化。瓶窑一小305班的孩子很好的诠释了这一文化。

工作电量十足,生活花团锦簇 ——塘栖二中庆祝第33个教师节



■ 小记者 塘栖二中 成溪

“老师,节日快乐!”在第33个教师节来临之际,塘栖二中的老师们一走进校园,就感受到了浓浓的节日氛围。校长楼红,副校长杜雪刚、刘益

田、朱德才和礼仪队的同学们一大早就站在校门口,迎接每一位老师的到来,并送上一支康乃馨和一份小礼物。据了解,今年学校为老师们准备的小礼物是由该校“丑小鸭”文学社设计并制作的充电宝,设

计时还特意在学校的校徽外加上了鲜花装饰,寓意祝全校教职工“工作电量十足,生活花团锦簇”。“私人订制”的小礼物,简单却饱含心意,受到了老师们的欢迎。

垃圾分类 红领巾在行动



■ 本报小记者

暑假期间,临平二小103班葵园环保小队到余杭区最早开始启动智能垃圾分类的崇贤街道前村社区星海云庭花园参观。社区工作人员先

给孩子上一堂关于垃圾分类的课,孩子们听得津津有味。然后社区工作人员带孩子们进入居民家中看居民如何在家中分类,让孩子动手分一分。最后带孩子们去小区实地操作智能垃圾机,学会如何

正确投放。活动结束后孩子们纷纷表示回家要把垃圾分类告诉给身边的人,并积极参加家里的垃圾分类,做一名环保小卫士。

捉迷藏高手

■ 小记者 余杭信达外国语学校 沈茜

今天,妈妈来外婆家接我回家。我们在外婆家吃了丰盛的晚餐后,妈妈就带着我、弟弟还有外婆一起出发了,跟着我们一起出发的还有另外一些小伙伴——小龙虾。

也许是白天在外婆家玩

得有些累了,在车上不一会我就睡着了。可是过了一会儿,我迷迷糊糊感觉到脚边有什么东西在动。睁开眼一看,原来是龙虾呀,可吓我一跳。

妈妈和我说既然有一只龙虾跑出来了,那肯定还有其他的逃出来了。于是我和外婆、弟弟东找西寻,好不容易才抓到了四只,接着我们又陆

陆续地找到了两只。我心想这下可完事了吧,但谁想外婆说还有一只“漏网之鱼”,我们找啊找就是找不到,幸运的是,在快到家时在座位底下终于发现了这个“捉迷藏高手”。

和龙虾捉迷藏真不是一件容易的事,虽累却有些自豪,回家的路途第一次变得这么新鲜有趣。

千岛湖之行

■ 本报小记者

前些天,我们全家一行人去了国家级名胜风景区——千岛湖游玩,虽说自驾路程有些遥远,人也会感到有些疲惫,但大家一路上有说有笑地聊着天,充分地开心。

抵达千岛湖镇后,肚子早就咕噜噜地叫了,于是我们找了一家饭店,准备饱餐一顿,听说千岛湖的鱼很是出名,于是我们的午饭点了剁椒鱼头和鱼头汤,剁椒鱼头上红绿搭配的辣椒,看上去就十分美味,鱼头汤也很是鲜美。晚餐我们吃的是烤鱼,油里淌过的鱼搭配浓郁美味的汤汁,一口下去,酥酥的鱼肉很快就融化在了嘴里。

再来谈谈我们所入住的酒店吧,这次由于全家都出动了,人数较多,我们订的是一个类似于公寓的套房,厨房、卫生间、客厅一应俱全,到处充满着一种家的温馨氛围,果然有一个思虑周全的老爸就是

好,每次的旅行让我都感到十分满意。

在经过一夜的充足睡眠后,我们吃好自助早餐,就在爸爸的带领下去千岛湖夜游码头乘坐游轮。坐在梦想2号游轮上,望着舷窗外水波荡漾,鱼儿在水中游来游去,远处的山也在水面薄雾的映衬下若隐若现,此情此景真是令人陶醉不已啊!不一会儿,我们就抵达了素有“不上梅峰观群岛,不识千岛真面目”之称的梅峰岛。我们下了游轮后乘坐缆车来到了山顶,放眼望去,一个个小岛如同一只只小船般漂浮在清澈的湖面上,美丽极了!在下山的途中,我们玩了“滑草”的游戏,人坐在滑板上依靠着地势,体验着重力加速度的感觉,就连爸爸的头发也都竖了起来,这真是一个刺激而难忘的体验啊。

此次千岛湖之行,历时虽短,收获却颇多。千岛湖这个地方山美、水美、人更美,下次我一定还会来游玩的。

余杭晨报

16

2017年
9月13日
星期三

责任编辑
胡明辉

小记者天地

走进校园

NEWSPAPER IN EDUCATION

NIE